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  Приказом Банка России от 14.03.2017 № ОД-640 отозвана лицензия на осуществление
банковских операций у кредитной организации Коммерческий Банк «Нефтяной альянс»
(публичное акционерное общество) КБ «Нефтяной альянс» (ПАО) (рег. № 2859, г.
Москва) с 14.03.2017.
Решение о применении крайней меры воздействия — отзыве лицензии на осуществление
банковских операций — принято Банком России в связи с неисполнением кредитной
организацией федеральных законов, регулирующих банковскую деятельность, и
нормативных актов Банка России, неоднократным нарушением в течение одного года
требований, предусмотренных статьей 7 (за исключением пункта 3 статьи 7)
Федерального закона «O противодействии легализации (отмыванию) доходов,
полученных преступным путем, и финансированию терроризма», а также требований
нормативных актов Банка России, изданных в соответствии с указанным Федеральным
законом, значением нормативов достаточности собственных средств (капитала) ниже
двух процентов, снижением размера собственных средств (капитала) ниже
минимального значения уставного капитала, установленного на дату государственной
регистрации кредитной организации, неспособностью удовлетворить требования
кредиторов по денежным обязательствам, учитывая неоднократное применение в
течение одного года мер, предусмотренных Федеральным законом «O Центральном
банке Российской Федерации (Банке России)».
КБ «Нефтяной альянс» (ПАО) размещал денежные средства в низкокачественные
активы и не создавал адекватных принятым рискам резервов. В связи с
неудовлетворительным качеством активов, не генерировавших достаточный денежный
поток, кредитная организация не обеспечила своевременное исполнение обязательств
перед кредиторами. Надлежащая оценка кредитного риска выявила полную утрату
банком собственных средств (капитала). Кроме того, КБ «Нефтяной альянс» (ПАО) не
соблюдал требования законодательства и нормативных актов Банка России в области
противодействия легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и
финансированию терроризма в части своевременного и качественного представления
информации в уполномоченный орган.
Руководители и собственники банка не предприняли действенных мер по нормализации
его деятельности. В сложившихся обстоятельствах Банк России на основании статьи 20
Федерального закона «О банках и банковской деятельности» исполнил обязанность по
отзыву у кредитной организации лицензии на осуществление банковских операций.
В соответствии с приказом Банка России от 14.03.2017 № ОД-641 в КБ «Нефтяной
альянс» (ПАО) назначена временная администрация сроком действия до момента
назначения в соответствии с Федеральным законом «О несостоятельности
(банкротстве)» конкурсного управляющего либо назначения в соответствии со статьей
23.1 Федерального закона «О банках и банковской деятельности» ликвидатора.
Полномочия исполнительных органов кредитной организации в соответствии с
федеральными законами приостановлены.
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